
VODA ISPRAVNA, SNABDEVANJE SIGURNO

          Kragujevački „Vodovod“ je 2011. godine proizveo 19.321.065 
kubnih metar vode, što je za 3,33 procenta više nego 2010.  Voda je, 
po ocenama Instituta za zaštitu  zdravlja, bila bakteriološki i hemijski 
ispravna,  a  razlog  za  povećanje  proizvodnje  je  veća  potrošnja  za 
potrebe  FIAT  automobila  Srbija.  U  toku  prošle  godine  nije  bilo 
nestašica niti prekida u vodosnabdevanju.

         Ove podatke i ocene izneo je, Obren Ćetković na tradicionalnom 
novogodišnjem  susretu  poslovodnog  rukovodstva  JKP  „Vodovod  i 
kanalizacija“  sa  novinarima  lokalnih  medija  i  svim  dopisnicima 
štampe, radija i televizije iz Kragujevca.

Rukovodstvo „Vodovoda“, na novogodišnjem susretu sa novinarima

        U 2011. godini izgrađeno je 12.003 metra novih vodovodnih i 
3.783  metra  kanalizacionih  linija,  a  ukupna  vrednost  realizovanih 
poslova , sa priključcima i uslugama, je 220.720.779 dinara.

    Poslovanje  „Vodovoda“  međutim,  otežavaju  velika  dugovanja 
građana i privrede. Građani, naime , duguju 501 milion a privreda 273 
miliona dinara. Zato i dalje ostaje poziv dužnicima da reprogramom 
rešavaju otplatu, da ne bi naplata bila ostvarivana preko Suda.

       



         Novinarima je saopšteno i da će, od 1. januara 2012. godine 
cena vode biti delimično usklađena sa rastom cena goriva, hemikalija i 
struje i da će biti veća za 10 procenata.  Za realno usklađivanje inače, 
trebalo bi cenu uvećati za više od 25 procenata, ali se u „Vodovodu“ 
vodilo  računa  o  ekonomskoj  situaciji  i  mogućnostima  građana  i 
privrede.  Takođe, naglašeno je,  da cena vode od 2005. godine nije 
povećavana, već samo usklađivana sa projektovanom inflacijom, a da 
je ostvarivana inflacija svake godine bila veća od planske.

Veliko interesovanje novinara za rad „Vodovoda“

     Rukovodstvo  „Vodovoda“   izrazilo  je  potpunu  spremnost  za 
stabilno  snabdevanje  vodom  i  u  2012.  godini  i  odvođenje  i 
prečišćavanje  otpadnih  voda,  kao  i  ocenu  da  će  i  za  potrebe 
proizvodnje  automobila,  biti  obezbeđen  sigurni  kontinuitet  u 
vodosnabdevanju.


